

【正誤表】

この度、作成いたしました「平成26年度 埼玉県合同輸血療法委員会事業報告書」に以下の誤りがありました。

謹んでお詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

頁	誤	正
58の スライド22	循環 <u>血漿量</u> 中の出血量	循環 <u>血液量</u> 中の出血量
58の20行	循環 <u>血漿量</u> 中の出血量	循環 <u>血液量</u> 中の出血量